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Punctele de extrem (minim sau maxim)
+ Se calculeazi prima derivatd , [ '(x)
s | iti in rezolvarea ecuatiei f ‘tc) =0

Ay BP0 D atic a i F )
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£ Zacd & i&)»0 atunci f{x) este crescitoare
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Formula lui Leibniz-Newton

Asimptotelelgrisiaitatieste rezultate
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1. F(x) este derivabild si
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Daci existd asimptote orizontale , nu pot exista | F ! (x) = f (_x) unde F(x) este o primitiva a lui f(x),

{care se calculeazd dupi regulile anterioare.)
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. (numai pentru functii puse)
In exercitii se cere _[f (x)dx . i )
d Daea integrala se poate scrie
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Convexitatea i(::nncavilalzl unei functii unde g’ i h se citese din enunt , Notam |{ =U (I)
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Daci in urma calculelor efectuate = |
se obtine un numir negativ,
se reiau calculele, dar calculim
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